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Ata da tricentésima vigésima sétima reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, realizada no dia cinco de novembro do ano de dois mil e dezoito, às 
nove horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis. 
Estiveram presentes os conselheiros Alessandra Monteiro de Paula, Bryan Amorim Santana 
(Suplente), Clayton Quirino Mendes, Gervásio Fernando Alves Rios, Jair Duarte da Costa 
Júnior, Jean Pierre Passos Medaets, João José da Silva Júnior, José Renato Junqueira Borges 
(Suplente), José Ricardo Peixoto, Juliana Targino Silva Almeida e Macedo, Karim Marini 
Thomé, Luci Sayori Murata, Marcelo Fagioli, Márcia de Aguiar Ferreira, Márcio de Carvalho 
Pires, Marina Rolim Bilich Neumann, Sheila Tavares Nascimento (Suplente) e Thaysa Gabriela 
Silva Oliveira Balotin. Compareceu ainda a reunião os Armando Fornazier, Delvio Sandri e 
Fábio Henrique Bezerra Ximenes. Conselheiros ausentes com justificativa: Ana Carolina 
Mortari, Lígia Maria Cantarino da Costa, Rodrigo Arruda de Oliveira, Rodrigo Diana Navarro e o 
discente Eliot Ness Francisco Melo. Iniciada a reunião a presidente prestou informe sobre uma 
reunião de Diretores de Unidades Acadêmicas ocorrida com a Administração Superior na 
semana passada, na qual foi feita uma explanação sobre resíduos perigosos, transporte, 
implementação de áreas verdes e a realização de provas eletrônicas. Informou também que a 
Universidade de Brasília está controlando o uso de copo descartável e compostagem de 
material orgânico. Disse que está sendo elaborado um Plano de Logística Sustentável e que em 
breve será possível que cada unidade pague pelo consumo de energia. Continuando, disse que 
a professora Helena Zanella é a nova Secretária de Infraestrutura da Universidade de Brasília e 
que a mesma vai planificar a ocupação do campus e está disponível para ações e sugestões de 
criação para o Plano de Logística Sustentável. Falou também que a faculdade terá que 
trabalhar com o orçamento planificado para compras, obras e contratações e que terá um prazo 
de primeiro de janeiro até quinze de abril do ano seguinte para alimentar o sistema. Finalizou 
dizendo que os professores Tairone Paiva Leão, Tiago Pereira da Silva Correia e Marina Rolim 
Bilich Neuman, elaboraram as regras para visitas a campo e as mesmas serão entregues para 
leitura e sugestões até o dia sete do mês em curso. Logo após, foi lida e aprovada com duas 
abstenções, a ata da reunião anterior. Na sequência o conselheiro Márcio de Carvalho Pires 
relatou parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do estágio probatório do professor 
João José da Silva Júnior, o qual foi homologado por unanimidade. Logo após, a presidente 
solicitou o referendo para o pedido de colaboração esporádica da professora Maria Júlia 
Pantoja de Brito, sendo referendado com uma abstenção. Em seguida, o professor Delvio 
Sandri relatou parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do professor Tiago Pereira da 
Silva Correia, sendo aprovado por unanimidade. Posteriormente, a presidente efetuou a leitura 
do parecer favorável ao Relatório Parcial de Atividades do décimo oitavo mês do estágio 
probatório do professor Jean Pierre Passos Medaets, o qual foi aprovado por unanimidade. Na 
sequência, o conselheiro Karim Marini Thomé apresentou o resultado final do concurso público 
realizado na área de Economia, Política Agrícola e Política Agrária, com a classificação única 
do candidato Gabriel da Silva Medina com nota final 10,06. Do mesmo modo, a presidente 
apresentou o resultado final do concurso público na área de Tecnologia de Produtos 
Agropecuários, o qual teve a seguinte classificação: Em 1º lugar Márcio Antônio Mendonça – 
Nota final 9,33; 2º lugar: Rita de Cássia Mirela Rezende Nassur – Nota 9,27; 3º lugar: Patrícia 
Diniz Andrade  - Nota 9,17; 4º lugar: Daniele Bobrowski Rodrigues – Nota 8,63 e Priscila 
Tessmer – Nota 8,14. Em outros assuntos foram aprovados por unanimidade os seguintes 
projetos de extensão: “Mulheres na Agropecuária” de responsabilidade da professora Luci 
Sayori Murata e “II Oficina de Plantio de Árvores” e “Museu das Flores: Um jardim-escola no 
viveiro da PRC”, ambos sob a responsabilidade do professor Júlio Barêa Pastore. Nada mais 
havendo a tratar, às dez horas e vinte minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da 
qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, que 



depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do Conselho da Faculdade 
de Agronomia e Medicina Veterinária. 
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